
Beoordelingsmodel Betoog 

  
Criterium 

 
Beoordelingstaak 

 
Score 

 Duits vwo 
B1 

Engels 
Turks 
vwo 
B2 

IN
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D
  

 
Inhoud (10 elementen): 
 
al. 1: titel + inleiding + stelling    (2*) 
al. 2: argument 1+ motivering     (2) 
al. 3: argument 2+ motivering     (2)  
al. 4: argument 3+ motivering     (2)  
al. 5: conclusie +  afsluiting         (2)  
 

*alinea.1: 3 correct   =2 pt.  
                2 correct   =1 pt.   
                1/0 correct=0 pt.   
 
Is elk element:  - aanwezig? 
                         - begrijpelijk? 
                         - relevant? 
                         - goed onderbouwd? 
                         - niet eerder gebruikt? 

  
10 elementen   
 9 elementen                 
 8 elementen                 
 7 elementen  
 6 elementen  
 5 elementen  
 minder dan 5 elementen 

 
6 
5 
4 
3 
2 
1 
0 

 
 
 
   X 2 

 

                                                                          Kwaliteit van de argumenten weegt mee. 

V
O

R
M

  

 
 
 Woordgebruik 

 
Is het woordgebruik in het gehele betoog: 
   - accuraat? 
   - gevarieerd? 

 
• uitstekend (ontstijgt soms het niveau) 
• goed  
• voldoende    
• onvoldoende  
• slecht 
• bijzonder slecht 

 
6 
5 
4 
3 
2 
0 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 X 1,5 
 

 
 
 Grammatica 

  
 Worden de grammaticaregels juist  
 toegepast? 
 Is de zinsbouw juist? 

  
• nagenoeg correct   
• goed     
• voldoende    
• onvoldoende 
• slecht  
• bijzonder slecht  

 
6 
5 
4 
3 
2 
0 

 
Spelling en Interpunctie  

  
Beoordeel: 
   - spelling,  
   - interpunctie 

  
• goed     
• voldoende    
• onvoldoende 
 

 
2 
1 
0 

 
 
Coherentie 
 

Is het betoog goed gestructureerd, 
coherent en effectief? 
Zijn de voorbeelden goed geïntegreerd? 
Worden passende verbindings- en 
signaalwoorden gebruikt? 

• Goede verbindingen, voorbeelden en  
structuur;  coherent en effectief,  

• Matige structuur, wel enige coherentie,  
      voorbeelden redelijk geïntegreerd                                  
• Slechte structuur en coherentie, 

voorbeelden passen niet bij de argumenten  

 
2 

 
1 

 
0 

    28   30 



 


